Mesdames et Messieurs les conseillers
Mesdames, Messieurs, 
 Le moment que nous vivons aujourd’hui est un moment fort dans un contexte singulier. En effet, ce premier conseil municipal est un temps d’ordinaire très attendu mais le contexte sanitaire a demandé à l’ensemble des élus de faire preuve de patience. L’installation du nouveau conseil est donc un moment qui restera gravé dans nos mémoires et nous ne pourrons pas penser à ce jour sans penser à la crise sanitaire que nous vivons. J’ai une pensée émue pour toutes les familles qui ont perdu un proche, toutes les personnes qui se battent aujourd’hui contre ce virus. 
Si nous sommes ici ce matin, c’est parce que les électeurs en ont fait le choix le 15 mars. J’exprime ma profonde gratitude à l’égard des Ridelloises et des Ridellois qui ont accordé leur confiance et ont apporté leurs suffrages à la liste « Azay avec Vous » que j’avais l’honneur de conduire. Merci de nous donner la possibilité de mettre en œuvre notre projet, un projet concret qui permettra de réaliser de nouvelles avancées, de mener de nouvelles batailles pour Azay et son territoire, un projet qui confirme la véritable image de notre ville, solidaire, tolérante et agréable à vivre pour tous ses habitants et ses visiteurs.
[bookmark: _GoBack]Ce n’est pas sans émotion que j’ai reçu il y a quelques instants des mains de Thérèse Flacelière, cette écharpe de Maire. Vous venez de m’accorder votre confiance et je mesure pleinement la responsabilité qui est la mienne pour les années à venir. Aucun maire ne peut gagner seul, c’est avant tout une équipe qui s’installe aujourd’hui, des femmes et des hommes, qui m’ont accompagné, soutenu tout au long de cette campagne, pour faire en sorte que nous soyons au plus près de vos attentes et de vos préoccupations les plus variées et diverses, mais également des femmes et des hommes qui ont composé la liste « Azay pour Tous ». Chers Collègues élus de « Azay avec Vous » mais vous aussi membres de l’équipe « Azay avec Vous » qui n’êtes pas élus, je vous dis un immense merci pour votre engagement dans la campagne électorale. Un grand merci à vous, vos conjoints ou conjointes également, à toutes celles et ceux qui nous ont encouragé, qui nous ont exprimé leur soutien et leur confiance durant cette période propice à l’échange, au dialogue, à l’élaboration de projets structurant pour notre ville et ses habitants. C’est aussi une responsabilité qui impose une certaine humilité. Une ville, c’est une construction, une eternelle construction : nous allons apporter nos pierres à l’édifice, comme d’autres l’ont fait avant nous et comme d’autres le feront après nous. Nous n’allons pas faire table rase du passé. Nous n’allons pas détruire ce que d’autres ont construit. Nous n’allons pas défaire pour le plaisir de refaire. Mais nous allons engager de nouveaux projets adaptés aux besoins présents et futurs de notre commune.
Je souhaite insister à la fois sur l’honneur qui nous est fait et sur l’ampleur de la tâche qui nous attend dès aujourd’hui, nous tous autour de cette table.
Permettez-moi aussi d’ajouter une note personnelle en cet instant solennel et d’avoir une pensée émue et très reconnaissante pour mes filles, sans qui je ne serai pas ici et qui m’ont toujours soutenu dans les moments délicats et difficiles que l’on peut parfois connaître dans une fonction d’élu ; une pensée pour mes parents, ma famille, mes amis dont l’éloignement est parfois douloureux.
Enfin, je finirai par exprimer toute mon amitié aux élus sortants ici présents et à ceux qui n’ont pas pu venir mais qui m’ont exprimé leur soutien. Ce soutien, je le sais sincère et je sais également qu’ils seront encore présents auprès de nous dans ce début de mandat pour assurer une passation sereine. 
C’est avec beaucoup de regret que je dois vous annoncer que nous ne pourrons pas prendre un temps d’échange autour du verre de l’amitié afin de limiter les risques de contamination. Mais soyez assurés que ce n’est que partie remise ! 
